

# 洛阳市瀍河区法院法官 进社区服务 推进诉源治理

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴  
通讯员 魏奇峰

为进一步提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,按照市、区政法委的工作部署,5月28日上午,洛阳市瀍河回族区人民法院组织干警开展“四官”服务进社区活动,并主动与社区人民调解组织对接,参与诉源治理机制建设。

活动中,该院干警先后来到辖区龙泉社区和利民社区,在活动现场设立法律咨询服务台、悬挂宣传

条幅,通过发放法治宣传手提袋和宣传手册的方式向群众展开法治宣传;同时由部分员额法官和法官助理解答社区群众提出的法律问题。

另外,该院干警还分别与两个社区的人民调解组织负责人进行沟通交流,主动融入党委和政府领导的诉源治理机制建设,就人民调解工作和法院调解工作、司法确认等方面联系对接,为做好一站式多元解纷工作奠定坚实的基础。

干警们耐心细致的解答,得到了社区干部群众的认可和欢迎。

该院党组书记、院长孙世良表示,下一步,该院将持续以“四官”服务进社区活动为契机,围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,发挥司法能动性,坚持主动服务、上门服务,开展法律宣传、参与诉源治理机制建设、参与社会治理、化解矛盾纠纷等,不断提升司法公信力和群众满意度。

## 南召县公安交警 “六一”送大礼 进校进园讲安全

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 艾旭 熊建

安全是给孩子们最好的礼物。“六一”儿童节期间,南召县公安局交警大队民警深入辖区农村多所小学幼儿园,组织孩子们开展多种形式的交通安全宣传教育活动,为孩子们送上一份节日的礼物。

民警们来到马市坪乡白果树村、崔庄乡马良村、城郊乡竹园沟村等小学校,向小学生进行以“知危险,会避险,被看见,才安全”为主题的交通安全教育,用自带的交通安全宣传图片、各种交通标志标识、警示牌现场向孩子们讲解识别和出行中的正确运用。联系实际讲安全乘坐校车,安全通过路口知识。讲未成年人驾乘摩托车、电动自行车的危害和违法性,成年人驾乘摩托车、电动自行车,乘坐公交车规范佩戴安全头盔、系好安全带的重要性等。为增强教育实效,民警针对儿童特点,采取讲课、提问、对照宣传资料让孩子们列举交通陋习表现并分析危害等方法,启发孩子们自己教育自己,增强安全文明出行意识。

“这样的主题宣传活动,能够让学生亲身体会到安全的重要性,宣教形式丰富多样,相比平时老师在课堂上的安全教育,学生们更易于接受和掌握。”白果树村小学老师陈资高兴地说。

几天来民警已深入6所农村山区小学校开展交通安全宣教活动,受教育小学生2000余人次。

## 方城县交警大队开展 “一盔一带”整治宣传工作

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 姚文武

为紧密结合开展“一盔一带”交通安全整治行动,方城县交警大队突出重点,以点带面,全力促进“一盔一带”安全守护行动有效开展。

抓好重点企业员工的宣传教育。大队先后派出警力10余人次,到企业为1200余名员工上交通安全课,面对面讲解上下班骑乘摩托车、电动车注意事项,提醒员工要购买合格安全头盔,切不可贪图便宜。发放2000余份宣传资料,告诫员工驾乘摩托车要自觉佩戴安全头盔。

抓好农村群众的宣传教育。大队宣传工作利用乡镇集市时机,会同乡村交管站,在路口和村口设置交通安全咨询服务台、展出宣传板报、发放宣传资料等形式,面对面宣讲驾驶摩托车、电动车出门戴头盔的意义,提醒群众共同抵制交通违法行为,切实维护自身安全。

抓好路面违法驾驶人的宣传教育。大队结合整治活动开展,路面执勤民警加强对驾驶人检查的同时,对驾驶人逐一讲解宣传法规,执勤民警对车辆行驶中不系安全带、不戴头盔的驾乘人员重点进行警示教育,反复强调宣传不系安全带、不戴头盔的危害及夏季行车注意事项,通过警示、处罚达到上车就佩戴头盔、系好安全带,自觉遵守交通法规的安全意识,切实发挥车辆安全带、安全头盔的重要作用。

## 三门峡市开展“金盾1号”打防违法犯罪专项行动 “黑工头”、“黑窃贼”、“黑商家”,这些案件破得大快人心

自“金盾1号”专项行动开展以来,三门峡市各级公安机关高度重视,周密部署,全警动员,全线出击,破获一大批违法犯罪案件,取得了令人欣喜的战果。其中,恶意拖欠农民工工资、生产销售有毒有害食品、专偷病人“救命钱”、设套诈骗这几类案件的成功侦破,令老百姓拍手称快。

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 屈灵合

### 依法惩治恶意欠薪 切实维护农民工合法权益

近日,灵宝市人力资源和社会保障局向灵宝市公安局移送了王某林拖欠工人工资案件。灵宝市公安局秦岭派出所立即成立专案组,坚决依法为农民工追回辛苦钱。

连日来,专案民警积极与受害人沟通,经过大量走访和调查,收集了工头拖欠工资的完整证据链条。经查,包工头王某林2017年2月至2019年10月两年多时间以各种借口推诿、逃避、拖欠杨某某、余某某、袁某某三人工资达21万余元。5月25日,在证据面前,犯罪嫌疑人王某林对自己的犯罪行为供认不讳,被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

### 涉嫌生产销售有毒有害食品 抓获犯罪嫌疑人1人

5月20日,渑池县治安大队民警充分发挥部门监管优势,对全县物流寄递业进行突击大检查。

检查中,在一寄递门市发现案件线索,立即采取措施,经过蹲点守候,抓获犯罪嫌疑人1名。经办案民警审讯,根据犯罪嫌疑人提供的信息,21日,大队组织警力4人又赶赴郑州循线追踪、固定案件证据,争取将战果扩大化。经过两日连夜奋战,成功办理一起非法生产、销售有毒有害食品案,收缴药品30余公斤,包装盒5000余套,依法刑事拘留1人,目前案件正在进一步侦查中。

### 专到医院偷救命钱 这个“病房大盗”落网

近期,渑池县城关派出所多次接群众报警称,县城多家医院病人钱财被盗。老百姓生病住院本来就不幸,又被人盗窃钱财,无异于雪上加霜。所长何鹏立即安排民警全力侦破此案,要求务必将嫌疑人尽快抓获。

办案民警在对监控进行查看时发现,每天中午或者晚上病人熟睡的时候,总有一名戴着口罩的中年男子趁患者熟睡之机,伺机潜入病房偷盗病人的“救命钱”。嫌疑人手法娴熟,专门避开监控,十分狡猾。

针对嫌疑人口罩遮面、行为隐蔽这一复杂情况,城关派出所与公安局合成作战中心取得联系,请求支援,开展视频追踪,轨迹倒查。

5月26日中午12时许,民警将正在饭馆吃饭的嫌疑人王某(男,58岁,辽宁人)当场抓获。经审问,王某承认了在渑池3个医院实施4起盗窃案件的事实。经查,2017年,王某曾在医院实施盗窃落入法网,被驻马店市遂平县人民法院判处有期徒刑,刑满释放后不思悔改,又再次重操旧业,结果在渑池被抓。

### 侵犯公民个人信息犯罪 100余嫌疑人被抓获

近日,渑池县公安局以雷霆之势、主动出击,成功打掉了一个侵犯公民个人信息的犯罪团伙。

2019年7月17日,渑池县公

安局在工作中发现,2018年12月以来,一名自称黄某某的郑州某公司职员,通过微信聊天方式,向他人推销包含姓名、地址、联系方式等公民个人信息的保险准客户资料,并出售可以获取公民个人信息的“保险岛”APP。案发后,市、县两级公安机关领导高度重视,专门抽调精干力量成立专案组开展侦查。

经过10个月的强力攻坚、缜密侦查,查明该犯罪团伙层层分级、结构严密。2013年在郑州高新区成立公司,公司股东通过技术部门开发APP获取公民信息,推广部门利用制作可获取公民信息的APP“保险岛”掌握买保险人的个人信息。销售部门将获取的个人信息出售给保险代理人达到盈利的目的。

2020年5月26日,由渑池县公安局网监、刑警大队、派出所等精干力量组成抓捕组,在渑池县公安局网安支队的大力配合下,相互协作、联合出击,克服重重困难,一举打掉了以李某超、李某飞为首的特大侵犯公民个人信息犯罪团伙,抓获涉案人员一百余人,查获作案用计算机一百余台及大量证据。

<p><b>洛阳声明·公告</b></p> <p>电话:0379-63635385、15978612657 地址:洛阳市经开区长厦门街8633创客广场2211室</p> <p><b>声明公告</b></p> <p>▲洛阳市洛龙区峰艳农资店公章(4103110147155)、发票专用章(4103110147156)丢失,特此声明。</p> <p>▲偃师市烈士陵园公章遗失,声明作废。</p> <p>▲李国飞个体工商户营业执照正本(注册号410392600135618)遗失,声明作废。</p> <p>▲马小丽营业执照正本丢失,注册号:410305600253080,声明作废。</p> <p>▲洛阳荣登商贸有限公司公章(编号:4103050148619)、合同章(编号:410305148621)丢失,声明作废。</p> <p>▲洛阳酷虫商贸有限公司公章丢失,编号:4103110097454,特此声明。</p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>▲西玉龙水利水电工程建设信阳有限公司洛阳分公司(统一社会信用代码:91410300MA463JE584)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。</p> <p>▲洛阳市城隍文化研究会(登记号:51410300395160817y)2020年5月5日经理事会同意现决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:尚先生,联系电话:13603965617</p> <p><b>减资公告</b></p> <p>▲洛阳龙申酒店管理有限公司(统一社会信用代码:91410300341766549T),经公司股东会决议将原注册资本壹仟万元人民币减至壹佰万元人民币,请相关债权人在见报之日起45天内向本公司申报,要求清偿或相应的担保,逾期本公司将依法减资,特此公告!</p>
--	---